
Відділення соціальної допомоги вдома комунального закладу 

“Територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) .Южноукраїнської міської територіальної громади” 

(далі – територіальний центр) надає послуги громадянам відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2009 №1417 „Деякі 

питання діяльності територіальних центрів соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг)” та Державного 

стандарту догляду вдома, затвердженого наказом Міністерством 

соціальної політики України від 13.11.2013 №760.  

Надає безкоштовно послугу з догляду вдома наступним категоріям 

одиноких громадян: 

1) громадян похилого віку; 

2) особам з інвалідністю (які досягли 18-річного віку), крім осіб з 

інвалідністю унаслідок нещасного випадку на виробництві або 

професійного захворювання, які отримують соціальну допомогу на 

постійний сторонній догляд, побутове та спеціальне медичне 

обслуговування відповідно до Закону України „Про 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування від нещасного 

випадку на виробництві та професійного захворювання, які 

спричинили втрату працездатності”; 

3) хворих з числа одиноких осіб працездатного віку на період до 

встановлення їм  групи інвалідності, але не більш як чотири місяці. 

Відділення соціальної допомоги вдома не здійснює соціального 

обслуговування громадян, які потребують цілодобового 

стороннього догляду та  наявність у них інфекційних 

захворювань, залежності від психоактивних речовин 

алкоголю, психічних захворювань, що потребують 

перебування на спеціальному диспансерному обліку 

Відділення соціальної допомоги вдома може здійснювати 

обслуговування громадян похилого віку, осіб з інвалідністю (які 

досягли 18-річного віку), хворих (з числа осіб працездатного віку на 

період до встановлення їм групи інвалідності, але не більш як чотири 

місяці), які не здатні до самообслуговування, але мають рідних, що 

повинні забезпечувати їм догляд і допомогу.  

Обслуговування таких громадян здійснюється за плату відповідно 

до тарифу 1,54 грн. за хв. 

Відповідно до Державного стандарту догляду вдома соціальні 

робітники надають наступні послуги: 

допомога у веденні домашнього господарства; 

надання інформації з питань соціального захисту населення; 

допомога в отриманні безоплатної правової допомоги (у вигляді 

скерування, переадресації, супроводу до фахівця з такої допомоги); 

допомога в оформленні документів, внесення платежів; 

допомога у веденні домашнього господарства; 

допомога у самообслуговуванні (дотримання особистої гігієни, 

рухового режиму, прийом ліків, годування тощо); 

допомога при пересуванні по квартирі; 

допомога в організації взаємодії з іншими фахівцями та 

службами; 

навчання навичкам самообслуговування; 

допомога у забезпеченні технічними засобами реабілітації, 

навчання навичкам користування ними; 

психологічна підтримка; 

фізичний супровід осіб з інвалідністю, які мають порушення 

опорно-рухового апарату. 

Для отримання послуг необхідно подати письмову заяву особи 

або її законного представника на ім’я начальника управління 

соціального захисту населення Южноукраїнської міської ради, до 

якої додаються: 

довідка про склад сім’ї або зареєстрованих у житловому 

приміщенні/будинку осіб. 

копія довідки про встановлення групи інвалідності (за 

наявності). 

довідка про доходи за останні шість місяців, що передують 

місяцю звернення. 

копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної 

особи (для внутрішньо переміщених осіб). 

Для отримання інших документів  управління соціального 

захисту населення Южноукраїнської міської ради направляє запити 

до відповідних установ. 

Територіальний центр після надходження рішення складає карту 

індивідуальних потреб громадянина у соціальному обслуговуванні, 

визначає їх зміст, уточнює обсяг послуг, складає план здійснення 

обслуговування, укладається договір про надання соціальних послуг 

з догляду вдома відділенням соціальної допомоги вдома. 
За довідками можна звернутися за адресою: 

б-р Квітковий, 4, каб. №1 або 

 за телефоном: 068-525-16-81 - Любов Анатоліївна 
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